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1. (2 б) Часы со стрелками показывают 11 часов 30 минут. Через сколько часов минутная стрелка в двенадцатый раз поравняется с часовой?
2. (2 б) В треугольнике АВС проведена окружность, которая касается стороны ВС, проходит через основание высоты AH и через середину стороны АС. Найдите диаметр этой окружности, если AH = h, АС = b. 
3. (2 б) Решите неравенство 
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4. (2 б) Из 42 учеников-кружковцев 24 являются членами более одного кружка. Только первый кружок посещают 8 ребят, только второй – трое. В первом кружке 24 члена, во втором – 20 членов, в третьем – 27 членов. Сколько человек являются членами сразу всех трех кружков?
 5. (2 б)  Вычислите: 
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6. (2 б) Найдите площадь плоской фигуры, заданной неравенством 
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7. (3 б)  Найдите функцию, удовлетворяющую равенству 
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8. (3 б)  Найдите длину биссектрисы внешнего угла А треугольника АВС, если известны его стороны АВ = с, АС = b (
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 между ними.
9. (3 б)  Решите систему уравнений: 
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10. (4 б)   Докажите, что если а, b, с – положительные числа, то  
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11. (4 б)  Во внешней области параллелограмма ABCD на сторонах AB и CD построены равносторонние треугольники ABF и CDE. Докажите, что прямые AC, BD и FE проходят через одну точку.
12. (4 б)  Докажите, что уравнение 
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13. (5 б) Построить график функции 
[image: image11.wmf].
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14. (5 б)  Окружность проходит через вершины A, B и D параллелограмма ABCD, пересекает сторону BC в точках B и E и пересекает сторону CD в точках K и D. Найдите AD, если CE = 48 , DK = 20 и 
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15. (5 б) Найдите все значения параметра а, при каждом из которых система уравнений  
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имеет ровно четыре различных решения.
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